



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Projekt „Podpora zavedení multidisciplinárního přístupu k duševně nemocným“ reg. č.
CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_039/0007038

Ministerstvo zdravotnictví České republiky vyhlašuje v rámci projektu „Podpora zavedení multidisciplinárního přístupu k duševně nemocným“ výzvu na odborné stáže do zahraničí.

Stručná informace o projektu MD

Ministerstvo zdravotnictví je realizátorem projektu z Operačního programu Zaměstnanost s názvem Podpora zavedení multidisciplinárního přístupu k duševně nemocným. Předmětem projektu je zavedení multidisciplinárního přístupu jako základní metody práce s duševně nemocnými. Projekt je součástí implementace principů Strategie reformy psychiatrické péče.

Stručná informace o výjezdu na zahraniční stáž

V rámci projektu vyhlašuje Ministerstvo zdravotnictví České republiky výzvu na odborné zahraniční stáže. Cílem zahraniční stáže je podpoření sdílení multidisciplinární dobré praxe v týmech využívajících multidisciplinární přístup. Program bude zaměřen jak na funkci a organizaci komunitních týmů, tak i na spolupráci a koordinaci mezi jednotlivými segmenty celé sítě služeb v péči o duševní zdraví. Program bude taktéž zaměřen na spolupráci mezi formálními službami duševního zdraví a místní komunitou. Obsahem stáže bude i aplikace principu recovery do běžné praxe.

Pro koho je stáž určena/cílová skupina

Cílovou skupinou jsou členové MD týmů, kteří jsou zapojeni do projektu, jsou zaměstnanci komunitních služeb (CDZ) nebo psychiatrických zařízení (nemocnice apod.)

Cílem stáže je přenos multidisciplinární dobré praxe ze zahraničí do zařízení v ČR, využívání zkušeností a poznatků ze stáže.

Plánem je dlouhodobá reciproční spolupráce partnerského místa v zahraničí s vybranými krajem v ČR, a to i na základě pozvání zahraničního tutora do tohoto kraje po uskutečnění zahraniční stáže.

Způsob přihlašování: jednotlivě, zde: <https://mzcr.cestovniprikaz.cz/>

Kontakt:

e-mail: multidisciplinarita@mzcr.cz, tel: 224 972 147

Ministerstvo zdravotnictví ČR

ORDZ – Oddělení pro reformu péče o duševní zdraví

Projekt Multidisciplinarita

Palackého náměstí 4, 128 01 Praha 2



REFORMA PÉČE O DUŠEVNÍ ZDRAVÍ
Strategie reformy psychiatrické péče